Compétences Mettre en évidence le lien entre

4 9 Connaitre les relations et boments Esmer e s, Résoudre une addition adion st soustaton Résoe

. y Calcul mental Tables de 4 et de 5 de la multiplication. < une addition  trou.
entre I-es unltes de longue U.'r Dir: «5x 5 €léve écrit 25 a tro u Calcul mental Dictée de nombres inférieurs 2
Prérequisoral  Quelles unités de longueur connais-tu ? 10000.

Réinvestissement Poser et effectuer une soustraction. —— Dire :«4 512 I'élve écrit 4 512.
Différenciation  Remédiation : Photofiche 42 R. rérequisoral  «7alleral3=?»
"""""""" i i Convertir des mesures de longueur.
A\ Différenciation  Remédiatin: Photofiche 43R,
| Découvrons ] M4 | Découvrons I

b Observe ta régle graduée. b Léa posséde 92 € et Théo 67 €. Combien manque-t-il Argentdeléa: ..... €
&

Combien de millimétres comptes-tu dans 1 centimétre ? a Théo pour avoir autant d'argent que Léa ? l | \]
Compléte:Tcm =............... mm Compleéte le schéma ci-contre. e

\ . \ L A J
Observe la regle graduée de 1 meétre de la classe. Théo et Léa calculent de deux maniéres différentes. Argent de Théo: ... € FJ
Compléte:1m = [« T (I T e—— mm

Je dois calculer l'addition a trou 67 +... = 92.
"3 La bande rouge ci-dessous a une longueur de 1 décimétre (1dm). m - metre Jutilise la droite graduée ci-dessous. Avec le schéma du haut, je vois

A . T dm - décimetre " qu’il faut calculer 92 - 67. . .
Mesure sa longueur, en centimetres, puis en millimétres. 4 Compléte. Je pose la soustraction, Une calculatrice ne sait pas

> . . PN
:{:1“ > ffi'l‘l::éit‘: gf\ @ résoudre une addition a trou.
Q .
< Par contre, elle sait effectuer
une soustraction.

Compléte: 1dm =.. ..cm;ldm=. mm %
Combien de bandes de 1dm faut-il pour construire une régle de Tm ?............... oz Z 5
Compléte : Tm = dm Y E =92 — e 9267 -

Ecris |a phrase réponse.

I Je m’entraine I L )
N
B Compléte avec m, d/m, om ou m/m.. | Je m’entraine I

0 comme Léa.

>

20 cm / 200 cm 8 dm /80 dm B 53+ .. =82  T7b+ . =93 O 380+ o =940 185 + ceeenee =350

3m/300m

Convertis et compléte.

.
| b Compléte. Le coin du chercheur

, [ [ — mm 3 dm =sssenss mm Mon double plus 5
Pose et effectue les soustractions sur ton cahier d'essai. est égal a19.

3458 ~1432= . ‘ 503 - 285 = 200 dM = e m 500 €M = cooveverrens m Quisuisje ?

. J ~

60 soixante soixante et un 61



